

2022-06-21 **Помним! Скорбим! Гордимся!**



Восемьдесят один год назад 22 июня на нашу Родину вероломно напали отмобилизованные и до зубов вооружённые фашистские орды. Они явились, чтобы уничтожить первое в мире государство рабочих и крестьян – Союз Советских Социалистических Республик, истребить и закабалить наши народы, присвоить богатства страны, раскинувшейся на одну шестую часть земной суши.

С первых же часов нападения на СССР развернулось ожесточённое сопротивление

врагу. Сотни тысяч безымянных бойцов полегли, защищая до последней капли крови каждую пядь советской земли. На смену павшим героям вставали новые бойцы. На временно оккупированных территориях разворачивали свою боевую деятельность партизаны и подпольщики. Была осуществлена доселе невиданная переброска за Волгу полутора тысяч оборонных предприятий, которые в кратчайшие сроки стали давать фронту всё необходимое для борьбы с врагом.

Несмотря на неудачи в первые дни фашистского нашествия, советские люди верили в нашу Победу. Верховный главнокомандующий И.В. Сталин провозгласил пламенный лозунг: ***Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!*** И уже в декабре 1941 года в битве под Москвой стало ясно – фашизм будет побеждён!

Коммунистическая партия Российской Федерации неотделима от нашей героической истории. 3,5 миллиона коммунистов отдали свои жизни за Победу. Мы твёрдо верим: народ, сломавший хребет фашизму, добьётся, чтобы справедливая, достойная жизнь для каждого человека в нашей стране, за которую сражались отцы, деды и прадеды на фронтах Великой Отечественной войны, восторжествовала вновь.

Вечная память героям! Слава советскому народу-победителю!